Adi Soyad::

2. SINIF 2. DONEM MATEMATIK
DERSI DEGERLENDIRME SORULARI-2

1.

Yukarida verilen kalemlerin  onluk birlik olarak

ifade edilisi hangi skta dogru olarak verilmistir”?

A) 1 onluk + 8 birlik
B) 1 onluk + 9 birlik
C) 2 onluk

2. Bir cicekcide iki duzine karanfil vardi Sabah bir
destesi, aksam da 5 tanesi satildi Cicekcide kac karanfil

kaldi?

A) 5 B) 7 Q9

3. 28 —19 =35~ 54 — 46 saylarnin kiigkten
biytge dogru siralanisi hangi secenekte dogru  olarak
verilmistir?

A) 19 =28 = 35 — 46 — 54

B) 19 —35—46-54-128

C) 54 -46-35-28-19

4, 5=9 =18 - .. - 21 - ... - 29 say 6rintistnde
bos birakilan yerlere sirasi ile hangi saylar yazilmalidir?

A) 17-25 B) 16-25 C) 18-24

5. 40a yuvarlanan en kictk ve en buytk saylarin

toplami kactr?
A 71
B) 79
C) 87
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6. Bir ciftlikte 28 tavuk, 19 civciv ve 5 de horoz vardrr.
Bu ciftlikteki hayvan saysi kagtir?

A) 42
B) 47
C) 52

7. Bir tencere 4 sise suyla dolmaktadir. Bir sise ise 4
bardak suyla dolmaktadir. Ayni tencerenin dolmasi icin kag
bardak su gerekir?

A) 16
B) 18
G 20

8. Bir firinda uretilen 90 ekmegin, sabah 44 tanesi, 6glen
25 tanesi, aksam da 11 tanesi satilmistir. Gin sonunda
firnda kag ekmek kalmistir?

A 7
B) 10
C 20

9. Kosesi ve kenari olmagan geometrik  cisim
asagidakilerden hangisidir”

A) B) <)

10. Bir trende 5 vagon, her vagonda 9 yoleu vardir,
Trende toplam ka¢ yoleu vardir?

A) 14
B) 45
Q) 54

N. Carpma isleminde sonucu degistirmeyen rakam (etkisiz
eleman) hangisidir”?

A1 B) O G 10
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12 Verilen harflerden  hangisinin ~ simetri ~ dogrusu
cizilemez?

A)& B)D{l C)Iﬁ

13.

Yukaridaki para Ece ve dért arkadasina paylastirilirsa

cocuklarin her birine kacar lira duser?

A) 1 B) 4 Q5

4.

Yukarida verilen pizzalardan kag geyrek pizza gkar?

A 4 B) 6 O 12

15, Asagida verilen bslme islemlerinden hangisinin sonucu

yanlistir”?
A) 24 :6=5
B) 27:3=9
C) 32:4 =28

16. Bir market calisani 38 kilogrom mercimegin 18
kilogramini - satti. Kalan  mercimegi de 5 kilogramlik

posetlere doldurdu. Bu islem icin kac poset kullanilmistir?

17. Asagida verilen ifadelerden hangisi dogrudur?

A) 3 butun, 9 ceyrek eder.
B) 10 yarim, 4 bitin eder.
C 8 ceyrek, 2 butin eder.

18.
25—-5=20
20-5=15
5-5=10
10-5=5

5 =5 = 0O isleminin, bdlme islemi olarak ifade
edilisi asagidakilerden hangisidir?

A) 20 + 4 B) 25+ 5 C) 20 + 5

19. Bir bdlme isleminde bolen 3, bolum 6 ise bélinen

kactir?

20. 18'in yaris = *
20nin ceyregi = .
lslemnlerine gére * - . kactir?

A) 4 B) 5 Q9
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2. DONEM
2. DEGERLENDIRME
TURKCE

CEVAP ANAHTARI

1 C 11, A
2. A 12. B
3. B 13. C
4 A 14 A
5, C 15. B
6. B 16. C
7. C 17. A
3. A 18. C
2. C 19. C
10. B 20, B

2. DONEM
2. DEGERLENDIRME
MATEMATIK
CEVAP ANAHTAR
1 B | 1| A
2. C |12]| C
3, A | 13| B
4, A |14 C
5. B | 5| A
6. C || A
7 A |17 C
8 B | 1| B
9 cC || C
10. B 20| A

2. DONEM
2. DEGERLENDRRME
HAYAT BILGIS|

CEVAP ANAHTAR
1 B | 1| C
2 C || C
3, A 1B A
4, C |14 | A
5. C |n| B
6. B 16| C
7 B |12 | C
8 A |18 | B
9 A |19 A
10, B |20 | C
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